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Pracovné ulohy:

1. Zmerajte charakteristiky magnetronu pri kon&tantnom andédovom napéti Ua, t.j. zmerajte
zévidost' 1, =1,(B). Meranie prevadzajte pre Un = 20V, 40 V, 60 V, 80 V, 100 V.

2. Zmergjte charakteristiky magnetrénu pri konstantnom magnetickom poli, t.j. zmerajte zavislost’
1,=1,U,). Meranie prevédzaijte pre tieto hodnoty magnetizacného pridu I 0 A; 0,5 A;
10A;15A; 20A.

3. Namerané Udaje spracujte graficky. Diskutujte mozné spdsoby uréenia kritickych hodnét
napdtia Uak amagneticke indukcie By. Z od¢itanych kritickych hodnét vypogcitajte merny
naboj elektrénu a diskutujte presnost’ vysledkov.

Teoreticka ¢ast’:

Magnetrén je elektronka vlioZzena do homogénneho magnetického pol'a.
Sklada sa zdvoch elektrod, medzi ktorymi je vakuum. Vacova
elektroda je vnutri suose) valcovel anody. Elektrony emitovane z katody
si  urychl'ované elektrickym potencidom (napatimU,) k andde
azarovein na ne posobi magnetické pole, ktoré je rovnobezné sosou
elektroéd (t.j. vidednom pripade kolmé k drahe elektronov). Dréha
elektronov sa podlra vzt'ahu pre Lorentzovu silu sté¢a do kruznic. Pri
urcitel kritickgl hodnote magnetickej indukcie By, su trajektorie natolko
stoceng, Ze elektrony ku andde nedoletia aprud skokovo prejde k nule.

Obrazok 1- Magnetrén ~ Skokova premena plati iba pre idealizovany model magnetronu, v redlnej

situécii sa dosiahnutie B, prejavi iba rychlym poklesomlia (v

idealizovanom modeli sa predpoklada, Ze elektrony vystupuju z katdédy snulovou rychlostou,
neuvazZuje sa deforméacia el ektrického pol'a na okrajoch elektréd, atd’.).

Na vytvorenie homogénneho magnetického pola sa pouzivgu dve cievky v Helmholtzovom

usporiadani. V naSom pripade sa nedaju zanedbat’ rozmery vinutia cievky. Pre velkost magnetickej

indukcie cievok B plati, vid’ [1]
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kde N je pocet zavitov jednej cievky, |mag magnetizacny prad, po stredny polomer cievky, 2b hribka
vinutia.
Z priebehu nameranych charakteristik magnetrénu 1 ,(B) pri kondtantnom napéti Ua a 1,,(U,) pri
kondtantng) indukcii B méZeme urcit’ dvojice hodnbt Uy aBy, t.j. hodnoty, pri ktorych dochadza
k prudkgl zmenela. Ak pozndme kritické hodnoty Uax aBy, tak mbzZzeme ur¢it merny naboj
elektrénu (pomer absolUtnej hodnoty jeho ndboja e a hmotnosti my), vid’' [1]
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kde ra, rk s polomery anédy a katody.
Vysdedky merani:
Parametre aparatdry:

r, =500mm

re =019mm

N =630

ro=75mm

b=15mm



Parametre meracich pristrojov:

voltmeter: £ 0,5 % z merang hodnoty + 3 digit

ampérmeter (maximany rozsah 10 A): = 2,0 % z meranegj hodnoty + 5 digit
Najprv som premeral charakteristiku magnetromu pri konstanthnom anédovom napéti 14(B) (20 V,
40V, 60V, 80 V al00V). Namerané hodnoty si uvedené v tabu/kach1l-5 asi zobrazené
v grafe 1.
Podobnym spdsobom som premeral charakteristiku magnetronu pri konstanthom magnetizacnom
prade, t,j. zévislost 1, =1,(U,) pre hodnoty magnetizaného pridu I eg: 0A; 0,5A; 1,0A; 1,5A;
2,0 A. Zvolenym hodnotdm magnetiza¢cného pradu zodpovedaju hodnoty magnetickej indukcie
uvedené v tabu/ke 6. Namerané hodnoty sUl uvedené v tabu/kach 7 — 11 a sl zobrazené v grafe 2.
Z nameranych zévidosti som urcil kritické hodnoty Uay aBy — je to hodnota, kde ma zavislost’
najvacsi sklon. Metddy urceniatychto hodnét:

Vyberieme dva body, ktoré st najblizSie stredu skoku v namerang zavidosti. Za kriticku

hodnotu potom zoberieme bod uprostred medzi nimi.

Dal%ou moznostou uréenia kritického bodu je identifikovat' zatiatok akoniec skokového

narastu (resp. poklesu) prudu | o a zakritick( hodnotu potom vziat’ stred ich vzdialenosti.
Z nameranych zavidosti je urcenie zaciatku akonca skoku ve'mi nepresné, apreto kritické
hodnoty Uax a By som urcil prvym spésobom.
V tabu/ke 12 s uvedené odcitané kritické hodnoty. V grafe 3 je uvedend zavisost B? na Uag.
Podra vzt'ahu (2) plynie, Ze tieto hodnoty maju zachovéavat' stdly pomer, t.j. pomocou linearne)
regresie (pomocou programu Origin) mdzeme urcit’ merny ndboj elektronu

% = (1,72+0,03)40"Ckg .

Relativna chyba merného naboja elektronu je rovnaka ako relativna chyba koeficientu Umernosti
v linedrngj regresii.
Diskusia:

Zavidost [ao(B) pre konstantné napétie Un mala predpokladany priebeh, t.j. najprv bol
prad I kondtantny apotom nasledoval prudky pokles, ktory sa postupne spomaloval. Uréenie
kritickej hodnoty By, v tychto zavislostiach je pomerne presné.

Zavidost' 14(U) pre kondtantnd magnetickd indukciu mala takisto predpokladany priebeh, t.j.
od urcitého napétia dodlo k vyraznegjSiemu nérastu pridu —tato zmena nebola taka prudka ako
v predch&dzajlce) zavidosti. Urcenie kritickych bodov Uax zo zavidosti 1a(Ua) pre konstantni
magnetickl indukciu B bolo zloZitejSie. Zmena hodn6t nie je tak rychla ako pri charakteristike
s konstantnym napétim Ua.

Odcitanie kritickych hodnét napétia, magnetickej indukcie aurc¢enie merného naboja je
zatazené najvécsou chybou, ked’ krivka nema ostry nérast, resp. spad. Je to spdsobené napr.
zanedbanim vystupngj rychlosti elektronu z katédy, aproximéaciou elektrického pola na pole
radidne, nepresnost’ nastavenia osy elektronky a smeru magnetického pol'a.

Zmerana hodnota —— = (1,72+0,03)40"Ckg* priblizne zodpoveda hodnote uvadzanej
m,

v taburkéch i =175840Ckgt.

Zaver:
Zmeral som charakteristiky magnetronu |, =1 A(B) pri konstantnom anédovom napéti Ua
azévislost 1, =1,(U,) pri kondantnom magnetizatnom pride I,g. Urcil som kritické hodnoty

anddového napétia Ua a magnetickej indukcie By.. Z nameranych hodnét som uréil merny ndboj
elektronu



Literatlra:

[1] Studijny text k Glohe A14; http://physics.mff.cuni.cz/vyuka/zfp/

€
m,

=(1,72+0,03)40"Ckg*

[2] Englich, J.; Zpracovani vysledki fyzikanich meteni, Praha, 1999

Tabu’ka 1 —Zavislost' | , = IA(B) pri U =20V

I{A] [ DIJA] [ B[mT] [ DB [mT] [ 1[mA] [ DIfnA]
0,067 0,006 0,5 0,1 182 4
0,083 0,007 0,6 0,1 182 4
0,098 0,007 0,7 0,1 184 4
0,150 0,008 1,1 0,1 184 4
0,240 0,010 1,8 0,1 182 4
0,300 0,011 2,3 0,1 181 4
0,400 0,013 3,0 0,1 184 4
0,409 0,013 3,1 0,1 175 4
0,416 0,013 3,1 0,1 176 4
0,427 0,014 3,2 0,1 174 4
0,473 0,014 3,6 0,2 171 4
0,493 0,015 3,7 0,2 171 4
0,526 0,016 4.0 0,2 170 4
0,55 0,016 4,1 0,2 172 4
0,588 0,017 4.4 0,2 169 4
0,612 0,017 4.6 0,2 170 4
0,66 0,018 5,0 0,2 170 4
0,701 0,019 53 0,2 168 4
0,727 0,020 55 0,2 169 4
0,768 0,020 5,8 0,2 161 4
0,779 0,021 5,9 0,2 149 4
0,785 0,021 5,9 0,2 139 4
0,793 0,021 6,0 0,2 120 4
0,803 0,021 6,0 0,2 84 4
0,815 0,021 6,1 0,2 46 3
0,833 0,022 6,3 0,2 19 3
0,848 0,022 6,4 0,3 13 3
0,867 0,022 6,5 0,3 9 3
0,884 | 0,023 6,7 0,3 6 3
0,899 0,023 6,8 0,3 4 3
0,912 0,023 6,9 0,3 3 3
0,941 0,024 7,1 0,3 2 3
0,966 0,024 7,3 0,3 1 3
1,008 0,025 7,6 0,3 0 3
Tabu/ka 2 — Zavislost' | , =1 ,(B) pri U =40V
1Al [ DIg[A] [ B[mT] | DB [mT] [ 1[mA] [ DI[mA]
0 0,005 0,0 0,0 328 6
0,042 0,006 0,3 0,0 331 6
0,12 0,007 0,9 0,1 335 6
0,173 0,008 1,3 0,1 330 6
0,218 0,009 1,6 0,1 332 6
0,252 0,010 1,9 0,1 329 6
0,282 0,011 2,1 0,1 328 6
0,305 0,011 2,3 0,1 328 6
0,334 | 0,012 2,5 0,1 320 6
0,364 | 0,012 2,7 0,1 320 6
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0,398 | 0,013 3,0 0,1 319 6
0,449 | 0,014 3,4 0,2 324 6
0,481 | 0,015 3,6 0,2 326 6
0,517 | 0,015 3,9 0,2 329 6
0,58 0,017 44 0,2 315 6
0,628 | 0,018 47 0,2 314 6
0,724 | 0,019 55 0,2 328 6
0,886 | 0,023 6,7 0,3 321 6
0,989 | 0,025 7,4 0,3 315 6
1,079 | 0,027 8,1 0,3 312 5
1,107 | 0,027 8,3 0,3 305 5
1,116 | 0,027 8,4 0,3 285 5
1,135 | 0,028 8,5 0,3 240 5
1,158 | 0,028 8,7 0,3 93 4
1,161 | 0,028 8,7 0,3 85 4
1,186 | 0,029 8,9 0,3 36 3
1,202 | 0,029 91 0,3 29 3
1,211 0,029 91 0,3 26 3
1,233 | 0,030 9,3 0,3 19 3
1,258 | 0,030 9,5 0,4 12 3
1,296 | 0,031 9,8 0,4 8 3
1,311 | 0,031 9,9 0,4 7 3
1,324 | 0,031 10,0 0,4 6 3
1,347 | 0,032 10,1 0,4 4 3
1,361 | 0,032 10,3 0,4 4 3
1,393 | 0,033 10,5 0,4 2 3
1,43 0,034 10,8 0,4 1 3
1,481 0,035 11,2 0,4 0 3
Tabu/ka 3 — Zavislost' | , =1,(B) pri U =60V
Im[A] | DIn[A] | B[mT] | DB[mT] | I)[mA] | Dia[mA]
0 0,005 0,0 0,0 404 6
0,072 | 0,006 0,5 0,1 417 6
0,192 | 0,009 1.4 0,1 414 6
0,263 | 0,010 2,0 0,1 409 6
0,291 0,011 2,2 0,1 406 6
0,325 | 0,012 2,4 0,1 409 6
0,357 | 0,012 2,7 0,1 408 6
0,39 0,013 2,9 0,1 412 6
0,439 | 0,014 3,3 0,1 405 6
0,494 | 0,015 3,7 0,2 408 6
0,573 | 0,016 43 0,2 415 6
0,646 | 0,018 49 0,2 408 6
0,708 | 0,019 53 0,2 407 6
0,775 | 0,021 5,8 0,2 406 6
0,835 | 0,022 6,3 0,2 406 6
0,904 | 0,023 6,8 0,3 406 6
1,038 | 0,026 78 0,3 410 6
1,151 | 0,028 8,7 0,3 402 6
1,229 | 0,030 9,3 0,3 394 6
1,261 | 0,030 9,5 0,4 396 6
1,339 | 0,032 10,1 0,4 390 6
1,354 | 0,032 10,2 0,4 386 6
1,37 0,032 10,3 0,4 373 6
1,391 | 0,033 10,5 0,4 329 6
1,402 | 0,033 10,6 0,4 303 5
1,408 0,033 10,6 0,4 240 5
1,419 0,033 10,7 0,4 160 4
1,423 0,033 10,7 0,4 139 4




1,433 | 0,034 10,8 04 102 4
1,447 | 0,034 10,9 04 82 4
1451 | 0,034 10,9 04 78 4
1,48 | 0,035 111 04 53 3
1,494 | 0,035 11,3 04 46 3
1526 | 0,036 11,5 04 32 3
1573 | 0,036 11,8 04 20 3
1597 | 0,037 12,0 04 17 3
1644 | 0,038 12,4 0,5 11 3
168 | 0,039 12,7 0,5 8 3
1,69 | 0,039 12,8 0,5 5 3
1,76 | 0,040 13,3 0,5 2 3
1,785 | 0,041 134 0,5 1 3
1,87 | 0,042 141 0,5 1 3
1,977 | 0,045 14,9 0,5 0 3

Tabu/ka 4 — Zavisost' | , =1,(B) pri U =80V

Im[A] | DIn[A] | B[mT] | DB[mT] | [o[mA] | DIs[mA]
0 0,005 0,0 0,0 446 7
0,059 | 0,00618 04 0,1 449 7
0,161 | 0,00822 12 0,1 448 7
0,225 | 0,0095 17 0,1 450 7
0,32 | 0,0114 24 0,1 439 7
0,404 | 0,01308 3,0 0,1 442 7
0,461 | 0,01422 3,5 0,2 447 7
0,495 | 0,0149 3,7 0,2 444 7
0,535 | 0,0157 4,0 0,2 454 7
0,606 | 0,01712 4,6 0,2 451 7
0,707 | 0,01914 53 0,2 449 7
0,77 | 0,0204 5,8 0,2 440 7
0,816 | 0,02132 6,1 0,2 449 7
0,873 | 0,02246 6,6 0,3 457 7
0,942 | 0,02384 7,1 0,3 447 7
1,057 | 0,02614 8,0 0,3 444 7
1,096 | 0,02692 8,3 0,3 449 7
1,145 | 0,0279 8,6 0,3 446 7
1,234 | 0,02968 9,3 0,3 437 6
1,274 | 0,03048 9,6 04 436 6
1,34 | 0,0318 10,1 04 440 7
1,426 | 0,03352 | 10,7 04 442 7
1528 | 0,03556 | 11,5 04 434 6
1,553 | 0,03606 | 11,7 04 435 6
1,567 | 0,03634 | 118 04 418 6
1576 | 0,03652 | 119 04 410 6
1,593 | 0,03686 | 12,0 04 382 6
1,605 | 0,0371 12,1 04 365 6
1,629 | 0,03758 | 12,3 04 194 5
1,639 | 0,03778 | 12,3 0,5 186 4
1,659 | 0,03818 | 125 0,5 129 4
1,692 | 0,03884 | 12,7 0,5 106 4
1,708 | 0,03916 | 129 0,5 90 4
1,736 | 0,03972 | 131 0,5 66 4
1,756 | 0,04012 | 132 0,5 58 3
1,786 | 0,04072 | 135 0,5 42 3
1,826 | 0,04152 | 1338 0,5 35 3
1,845 | 0,0419 139 0,5 31 3
1,873 | 0,04246 | 141 05 29 3
1916 | 0,04332 | 144 05 23 3
1,932 | 0,04364 | 14,6 05 22 3




1,956 | 0,04412 14,7 0,5 11 3
1,974 | 0,04448 14,9 0,5 7 3
1,996 | 0,04492 15,0 0,5 4 3
2,03 | 0,0456 15,3 0,5 3 3
2,069 | 0,04638 15,6 0,6 2 3
2,109 | 0,04718 15,9 0,6 2 3
2,163 | 0,04826 16,3 0,6 1 3
2,227 | 0,04954 16,8 0,6 1 3
Tabu/ka 5 — Zavislost' | , =1,(B) pri U =100V
In[A] | DIn[A] | B[mT] | DB [mT] | I[mA] | Dla[mA]
0 0,005 0,0 0,0 478 7
0,077 | 0,007 0,6 0,1 466 7
0,172 | 0,008 1,3 0,1 462 7
0,291 | 0,011 2,2 0,1 482 7
0,357 | 0,012 2,7 0,1 486 7
0,432 | 0,014 33 0,1 473 7
0,518 | 0,015 3,9 0,2 462 7
0,638 | 0,018 4.8 0,2 456 7
0,741 | 0,020 5,6 0,2 464 7
0,836 | 0,022 6,3 0,2 475 7
0,967 | 0,024 7,3 0,3 465 7
1,043 | 0,026 7,9 0,3 454 7
1,149 | 0,028 8,7 0,3 461 7
1,251 | 0,030 9,4 04 471 7
1,325 | 0,032 10,0 04 476 7
1,417 | 0,033 10,7 04 477 7
1532 | 0,036 11,5 04 477 7
1,679 | 0,039 12,6 0,5 474 7
1,751 | 0,040 13,2 0,5 450 7
1,777 | 0,041 13,4 05 446 7
1,781 | 0,041 134 0,5 431 6
1,799 | 0,041 13,6 0,5 402 6
1,814 | 0,041 13,7 0,5 380 6
1,821 | 0,041 13,7 0,5 373 6
1,839 | 0,042 13,9 0,5 222 5
1,845 | 0,042 13,9 0,5 194 5
1,865 | 0,042 14,0 0,5 154 4
19 0,043 14,3 0,5 135 4
1,926 | 0,044 14,5 05 122 4
1,96 | 0,044 14,8 0,5 106 4
2,001 | 0,045 151 0,5 63 4
2,054 | 0,046 155 0,6 57 3
2,073 | 0,046 15,6 0,6 55 3
2,102 | 0,047 15,8 0,6 43 3
2,17 0,048 16,3 0,6 33 3
2,2 0,049 16,6 0,6 15 3
2,208 | 0,049 16,6 0,6 12 3
Tabulka 6 — PouZité magnetizaché prudy a im zodpovedaj ice magnetické indukcie
In[A] | DIn[A] | B[mT] | DB [mT]
0,503 | 0,015 3,8 0,2
1,008 | 0,025 7,6 0,3
1,497 | 0,035 11,3 04
2,007 | 0,045 151 0,5




Tabu/ka 7 - Zavislos' | , =1 ,(U ) pri |, =0A

U[V] | DU[V] | lo[mA] | DIo[mA]
0 03 1

13 0,3 5
23 0,3 10
34 0,3 18
44 0,3 26
57 0,3 40
6,4 0,3 47
6,8 0,3 52
7,8 0,3 65
8,7 0,3 77
9,6 0,3 88
10,5 04 98

112 04 105
119 04 112
124 04 118

14 04 131
154 04 142
16,5 04 151
17,2 04 157
18,6 04 167
20,1 04 179
214 04 188
22,4 04 197
26,9 04 234

30 0,5 255
33,1 0,5 289
37,8 0,5 318
415 0,5 342
46,3 0,5 361
51,1 0,6 376
52,9 0,6 383
57,3 0,6 398

61 0,6 408

64 0,6 418
67,8 0,6 432
71,2 0,7 430
76,6 0,7 433
80,3 0,7 432
84,7 0,7 450
88,1 0,7 456
93,3 0,8 459
100,3 0,8 465

Taburka 8 — Zavislost' | , =1 ,(U ) pri I, =0,503A

~N|~NN|No|ojo|o|o|o|o|o|o|o|o|o|v|a|ja|a|ja|s s s a|A AN AN BN w|ww|w|w|w|w|w

ULV] [ DUV [ 1o[mA] [ Di[mA]
0 0,3 0 3
1,4 0,3 0 3
2,5 0,3 0 3
3,6 0,3 0 3
4,3 0,3 0 3
57 0,3 1 3
6,4 0,3 2 3
6,9 0,3 6 3
7,3 0,3 13 3
7,8 0,3 26 3
8,2 0,3 44 3




8,5 0,3 54
8,9 0,3 64

9,6 0,3 74
10 04 81
10,5 04 88
10,9 04 91
11,6 04 99

12,3 04 108
12,8 04 111
13,9 04 123
14,6 04 128
16,2 04 138
17,1 04 146
18,9 04 163
19,8 04 170
22,1 04 183
24,3 04 204
26,4 04 217
29,1 04 235
31,2 0,5 256
351 0,5 288
38,3 0,5 311
42,6 0,5 325
47,5 0,5 350
53,6 0,6 379
58,9 0,6 399
63,8 0,6 402
69,3 0,6 413
75,5 0,7 413
80,7 0,7 433

86 0,7 445
92,2 0,8 451
100,6 0,8 457

Tabuka 9 - Zavislost' |, =1,(U ) pri 1., =1,008A

NN NI DADDBAPDDPA®

U[V] [ DULV] [ 1o[mA] [ Di[mA]
0 0,3 0 3
2,3 0,3 0 3
41 0,3 0 3
59 0,3 0 3
11 0,4 0 3
17,4 0,4 0 3
20,1 0,4 0 3
21,2 0,4 1 3
23,6 0,4 3 3
26,3 0,4 9 3
29,3 0,4 28 3
29,6 0,4 34 3
29,9 0,4 44 3
31 0,5 116 4
31,6 0,5 175 4
32,1 0,5 215 5
33,3 0,5 252 5
334 0,5 255 5
33,8 0,5 262 5
34,9 0,5 285 5
37,2 0,5 306 5
39,6 0,5 321 6
41,5 0,5 335 6




43,3 0,5 343
47,2 0,5 355
50,5 0,6 360
54,6 0,6 382
60,3 0,6 395
65,7 0,6 412
70,7 0,7 422
75,4 0,7 436
81,6 0,7 446
852 0,7 445
89,6 0,7 453
95,2 0,8 459
101,1 0,8 470

Tabu/ka 10— Zavisloss' |, =1 ,(U ) pri 1., =1497A

N NN N (N[OOI |O|O|0|0(O

U[OV] DULV] | Io[mA] | DI[mA]

0,3 0
40,8 0,5 0
41,7 0,5 1
44,7 0,5 1
46,4 0,5 2
48,2 0,5 5
50,3 0,6 5
52,9 0,6 13
55,2 0,6 17
57,5 0,6 27
60,4 0,6 46
61,2 0,6 51
63,4 0,6 79

64,9 0,6 96
66,2 0,6 138
66,7 0,6 165
67,8 0,6 273
70,4 0,7 353
72,4 0,7 405
73,8 0,7 411
76,5 0,7 421
79,5 0,7 427
84,2 0,7 420
88,1 0,7 432
94,6 0,8 459
99,4 0,8 463
104,8 0,8 462
110,1 0,9 468
114,8 0,9 482

~N|N|N (NN |olo|o|o|o|o|o|o| S A Mw|lw|w|w|w|w|w|w|w|w|w|w

Tabulka 11 - Zavisloss' |, =1,(U ) pri 1, = 2,007A

U[V] | DUV] | l[mA] | DI[mA]

0 0,3 0 3
62,3 0,6 0 3
65,8 0,6 1 3

69 0,6 1 3
71,6 0,7 1 3
76,9 0,7 3 3
79,6 0,7 4 3
82,2 0,7 8 3
84,6 0,7 22 3
87,1 0,7 30 3
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Tabul/ka 12 —

88,9 0,7 32 3
92,8 0,8 44 3
95,9 0,8 53 3
99,9 0,8 64 4
101 0,8 75 4
104,5 0,8 120 4
106,7 0,8 131 4
108,6 0,8 140 4
110,8 0,9 152 4
112,1 0,9 157 4
113,7 0,9 166 4
1145 0,9 188 5
115,7 0,9 216 5
117,5 0,9 354 6
120,3 0,9 394 6
121,9 0,9 446 7
124.4 0,9 464 7
128,7 0,9 467 7
130,6 1,0 475 7
Kritické hodnoty napétia a magnetickej indukcie
U[V] B [mT] B* [1T7]
20,004 | 6,0+0,2 36,0+24
40,0+£05 | 86+0,3 740+5,2
60,0+06 | 10,704 | 1145+ 8,6
80,0+0,7 | 122+04 | 1488+ 12,2
100,0+0,8 | 13,8+ 0,5 | 190,4+ 19,3
8+1 38+0,1 144+ 15
32+2 76%0,2 578+15
68+ 3 11,3+0,2 | 127,7+45
11N 4+ R 1IE1 4+NA1 27279 N4+ 01

Graf 1 - Zavislost |,(B) pri konstantnom anédovom napati U,
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] Graf 2 - Zavislost |,(U,) pri konStantnej magnetickej indukcii B
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Graf 3 - Zavislost B na U,

B npnamerané hodnoty
linearna regresia

2 -6
B: = (1,868 +0,030). 10°U,

v | v I
60 80 100 120
V]

Akr [

12



